

做家务

牟山小学四(三)班 苗得雨 小记者证编号:12060343

星期六早上,我起床后,发现我制订的计划中还有一件事没有完成,就是帮家长做一些力所能及的事。

我环顾一周,决定拖地。我迅速地拿起拖把,使劲握住,左拖一下,右拖一下,地上就出现了一个倒着的“八”字。可刚拖一会儿,我就觉得浑身发

酸,有些想放弃。我一看,整个客厅才刚拖完一半,拖过的地方与没有拖的地方有一条明显的分界线,我只好咬牙坚持着。过了一会儿,我向后一望,只剩下四分之一了!于是,我使出了我的拖地“绝招”——降龙十八拖,我飞快地向前移动拖把,拖把被我甩得团

团转,好像被我甩昏了,在昏头昏脑地帮我拖地,速度非常快。

转眼间,客厅的地就被我拖完了。看着干干净净的地面,我有种说不出的自豪感!

原来做家务还挺有趣!

(辅导老师:马静)

我和爸爸妈妈

湘江小学三(五)班 孟子悦 小记者证编号:12060590

父母和孩子之间的爱是永恒的,爸爸妈妈和我不例外。

当我因为淘气而受伤的时候,妈妈总会揪心地说:“我真想替你受疼啊,宝贝!”当我做事情遇到困难的时候,爸爸就会耐心地教我解决问题的方法。这就是爸爸妈妈给我的爱!

每年的母亲节,我都会努力做一些力所能及的家务,帮妈妈洗碗、擦桌

子等。而每年的父亲节,我都会帮爸爸扫地、拖地等。每年的圣诞节,我会把自己精心制作的圣诞贺卡放在爸爸妈妈的枕头下面,爸爸妈妈会趁我睡着的时候,把圣诞礼物放在我的床头,好让我一醒来就能看到。

我相信,从一点一滴的小事做起,就能表达深深的爱!

(辅导老师:王芳)

游八里沟

鹤翔小学四(三)班 孙昊洋 小记者证编号:A206052

国庆节假期的第三天,爸爸开车带我们去新乡八里沟游玩。

快到景区的时候,车子忽然不走了,我问爸爸:“怎么了?”爸爸说:“堵车了!”我向窗外一看,车子前后排成了一条长龙。

终于到八里沟景区门口了,那里群山环绕,树木茂盛,到处都是雾蒙蒙的。远处的群山若隐若现,我仿佛听见了流水的声音。

进入景区大门,我们便开始爬山,向上望去,一层层的瀑布,使人感觉像是进入了水世界。一路上,一条小溪一直陪伴着我们。我们买了三个喷水枪,

边走边喷水玩。

不知不觉,我们就爬到了山顶。我们决定乘坐八里沟的特色之一——滑道下山。爸爸给我们买了票,我便迫不及待地穿上滑道服,戴上了手套。爸爸在前面挡住我,我们滑得很快,耳边的风“嗖嗖”吹过。很快,我们便追上了前面的人。爸爸忽然停了下来,没有防备的我就踢了爸爸的屁股一下,幸好妈妈及时停住,没有踢到我。在欢声笑语中,我们一会儿就来到了山下。坐滑道真是刺激、好玩。

八里沟的风景真美,我喜欢八里沟。

(辅导老师:王慧)

一件疯狂的事

福田小学六(二)班 薄楷润 小记者证编号:AA201021

这是我做过的唯一的疯狂的事。2012年7月31日下午3时40分,我随墨岩老兄参加了古灵山的泼水节。

我们各自买了一个小盆,随着别人一起泼起水来。

刚开始,大家都比较矜持,可到后来,大家逐渐疯狂起来。

我也不例外,当我“发疯”来的时候,好像成了全场的主角。

我和墨岩老兄的配合十分默契,我们俩总是合攻一个人:我在前面虚张声势,而墨岩老兄就绕到那人的背后,我假装往前跑,墨岩老兄就从背后把对方泼成“落汤鸡”。就这样,我们“打败”了一个个组合。

可是到后来,我和墨岩老兄被一群人追着“打”,我们俩被“打”得落荒而逃。

有一回,我俩偷偷地“潜伏”,准备“暗杀”一个人。谁知中途被人识破,我为了“掩护”墨岩老兄“逃脱”,被按入了水缸。而后,那哥们儿就追着我,我又先后四次被按入了水缸中,喝了一肚子水,成了“灌水白条鸡”,惹得别人直喊“笑得肚子疼”。

后来,我实在喝不下了,就换了身干衣服回家了。

这是我唯一的“疯狂记录”,以后,我要多参加节日,多疯狂疯狂。

(辅导老师:马建惠)

秋天

鹤翔小学三(三)班 刘星雨 小记者证编号:12060398

热情似火的夏伯伯走了,秋姑娘迈着轻盈的脚步来到了人间。

秋姑娘在果园里散步,她跟金黄的梨捉迷藏,她和红彤彤的苹果握手,她在水灵灵的葡萄上唱歌……

秋姑娘来到了农田里,红艳艳的高粱笑弯了腰,雪白的棉花绽开了笑脸……农民伯伯的脸上堆满了收获的喜悦。

秋姑娘走进了树林,她调皮地吹了一口气,那碧绿的树叶立刻变成了金黄色,飘飘扬扬地落了下来,好像在说:“秋天真快乐!”

秋天是美丽的季节,是收获的季节,我爱秋天!

(辅导老师:曹芳)

我当小交警

嵩山小学二(二)班 陈思源 小记者证编号:12111509

国庆节当天上午,晴空万里,温暖的阳光照耀着新世纪广场。我高兴地来到新世纪广场,参加《淇河晨报》组织的“我当小交警”活动。交警阿姨们教我们认识了各种交通标志,还教我们学习了各种交通手势,我们学得很认真,还受到了表扬。

我们还做了一个小游戏。广场的地面上铺着一幅巨大的城市交通图,1位小朋友扮演交警,15位小朋友分别扮演汽车、自行车和行人。小交警很认真地指挥交通,其他人则听从交警的指挥,在各自的道路上行走。

今天,我特别开心。在今后的生活中,我一定会遵守交通规则。(辅导老师:马蕾)

我的小狗

淇县前进小学三(四)班 吴承骏 小记者证编号:12070914

我养过好几条小狗,其中,有一条我特别喜欢,它的名字叫贝贝。

贝贝长了一身金黄色的毛,耳朵大大的,尾巴长长的,眼睛黑溜溜的,鼻子圆圆的。贝贝刚到我们家时才刚满月,胖乎乎的,可爱极了。我和贝贝是好朋友,我常常和它一起玩。

突然有一天,我们发现贝贝身上长了一种可怕的虫子,大人们说那叫蛔虫,这种虫子很可恶,天天吸贝贝的血。贝贝虽然不会说话不会喊疼,可是它一定非常难受。于是,妈妈把贝贝送去看病了。

我现在特别想念贝贝,希望它早点回到我身边来。

(辅导老师:李艳丽)

二十年后的我

淇县前进小学三(六)班 张鑫亿 小记者证编号:12070942

二十年后的我会是什么样子呢?

二十年后的我穿着迷人的裙子,衣柜里摆满了美丽的衣服。

二十年后的我是一名医生,人们称我为“白衣天使”。我救治过很多病人,人们非常尊敬我。

二十年后的我更加热爱祖国,更加热爱人民。

二十年后的我还有很多事,改日再聊吧。

(辅导老师:刘雪利)

秋天的田野

牟山小学二(四)班 杨浩然 小记者证编号:12060287

秋天的田野是什么样子呢?是否和课本中描写的一样呢?带着这些问题,上周末,我和家人来到了田野里。

在一望无际的田野里,一排排的玉米像威武的战士一样,腰间插着“手榴弹”。熟透的高粱涨红了脸,像喝醉酒的大汉,左右摇摆。洁白的棉花张开了笑脸,好像朵朵白云铺在田间……

秋天的田野是一幅美丽的画卷,画满了丰收的喜悦。

(辅导老师:唐现云)

